

金陵大报恩寺重建“不差钱”

沈健:差的是定位,现有多方案,还在决策中

快报讯(记者 张星)“大报恩寺的建设‘不差钱’。”谈到金陵大报恩寺重建项目多年“待嫁”的话题时,南京市委常委、常务副市长沈健的这句解释,逗乐了采访“重洽会”的记者。

说起金陵大报恩寺项目,真可以拿“难嫁”来形容。从最初的招商到现在,金陵大报恩寺的重建工程已经8年未决。这个项目在2001年南京世界华商大会上首次推出,之后年年出现在南京市重大项目洽谈会上,前来洽谈的企业不少,但就是没有一个能最后“定板”的,屡次抛绣球,无奈没人接。有关人士当时分析,该项目资金总盘子大、项目在整个运作过程中一度易主等,可能是其难“嫁”的主要原因。

在这次“重洽会”上,金陵大报恩寺再次上会“待嫁”。在之前公布的2009年南京市重点招商项目汇总表上,金陵大报恩寺重建项目赫然在列,总投资1.25亿美元,招商意向是总体开

发或就单体项目开发。但到昨天下午“重洽会”接近尾声时,还是没有“嫁”出去的消息传来。

沈健昨天说,大报恩寺的建设“不差钱”,差的是什么呢?差的是定位。自从阿育王塔挖掘出来之后,到底是按照原先的计划复建大报恩寺,还是根据新情况把长干寺“打包”进去,专家都有不同的意见。这个项目建设的规模、档次,怎么去和新的情况相适应,这又回到了规划上的问题,“这个项目多次推出,不是因为资金的问题,愿意投资的人很多,所以刚才讲‘不差钱’,问题是,这个建筑到底怎么定位、怎么建,现在有多种方案,专家有多种意见,目前还在决策过程中。”

据悉,在昨天举行的“重洽会”项目签约仪式上,共有59个项目签约,项目总投资近800亿元,是2008年的6倍。而在这次“重洽会”期间,全市签约项目共计169个,项目总投资近千亿元。同时,还有部分项目正在进一步洽谈中。

通讯员 魏川雄
快报记者 毛丽萍

聚焦重洽会

责任单位承诺 修复“江堤裂缝”

快报讯(通讯员 王建杰
记者 张星)看到5月22日快报B6版《汛期将至 江堤出现十几米长裂缝》的报道后,南京市水利局高度重视,立即派员会同市长江河道管理处至现场进行现场勘查,同时责成责任单位大唐南京下关发电厂按要求做好江堤修复工作。

南京市水利局同时将有关情况向记者作了通报:出现裂缝的该段江堤位于长江堤防桩号45+874~45+894处,属大唐南京下关发电厂段防洪墙,防洪墙后方浆砌石挡墙顶部面层开裂,挡墙脚与后平台交界处纵向裂缝,裂缝范围长约20m。

5月22日中午,市水利局向大唐南京下关发电厂通报了江堤裂缝情况,并与分管防汛的物业公司领导再次到现场进行了勘查。大唐南京下关发电厂已承诺于下周对开裂的挡墙进行修复,同时加强对该段堤防的巡查与观测,并制定了应急预案和相关措施。

天天出彩

福彩15选5(2009136期)

中奖号码:2 5 6 11 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 153注 5131元
二等奖 8326注 10元

福彩3D游戏(2009136期)

中奖号码:5 7 0
奖等 江苏省中奖注数 每注奖额
单选 2660注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 6052注 160元

快乐扑克 2009-5-23

当日中奖注数:1042注
当日中奖金额:70232元

福彩“东方6+1”(2009058期)

中奖号码:7 8 2 5 5 3 免
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 58364元
三等奖 12注 1000元

体彩排列3(09136期)

中奖号码:7 8 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 4847注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 25780注 160元

体彩排列5(09136期)

中奖号码:7 8 5 9 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 18注 100000元

体彩22选5(09136期)

中奖号码:3 9 13 15 16
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 26注 26837元
二等奖 2917注 50元

体彩“超级大乐透”(09058期)
(35选5加12选2)

中奖号码:8 10 14 27 32 + 2 7
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 0注 下期奖池3531万元
一等奖追加 0注 0元
二等奖基本 8注 414063元
二等奖追加 1注 248437元

附加玩法一等奖 7075注 60元

初二地生96%满分、中考90%四大名校、小升初98%签约名校

生物、地理小中考临近,很多学生复习时抓不住重难点,我们联合金中、一中、南师、中华、玄外等名校名师紧扣考试大纲,解决重难点,疑点,猜题押题辅导。本中心初二地理、生物中考辅导创造二最:学生最多、分数最高,96%的学员拿满分。

*好消息:1.凡团体报名:(≥3人),优惠50元;(≥6人),优惠100元 2.常年开设精品小班、一对一辅导
中心地址:中山路人民中学北侧江文里12号5楼(中山大厦旁边)夫子庙建康路409号建康花苑1栋304室(南京证券左侧进小区)咨询:84415150、51972848陈老师 欢迎登陆南京名师网:www.njmsjj.cn

成考辅导招生
52924133、84718333、81641185 5月30日开课

建造师
会计继续教育招生

高起点、高质量、独具特色、权威正规,
★特训协议高通过近期开班★
报名:中山路81号华夏大厦2607室 电话:84701039、84708735

服装技术培训对外招生
金陵科技学院北大楼209室
6月5日开学(推荐工作)
政府补贴失业者学费。教学规范,合格发证。
电话:025-84418824、86632398
南京市白下路314号 http://njzyfpx.com/

金陵科技学院商学院为南京市财政局会计教育
备案机构,拥有较强的专业师资队伍,已成功开展了
万余人次的培训,声誉好。月月开班。

联系人:冯老师(18913873186)(81537979)陶老师(86188939)报名地址:白下路314号201室

带宝宝“他”也行 育婴师技能大赛,38岁男性公务员获奖



一位选手正在比赛 快报记者 施向辉 摄

昨日,省家庭服务业协会举办的第三届全省育婴师技能大赛在南京举行。育婴师作为国家新批的一个职业,越来越受到市场青睐,连男性也加入到这个“带宝宝”的行业中,昨

天就有一名男子闯关成功,获得大赛的第三名。

昨天上午,38岁的钟俊喜在赛场上格外抢眼,65名参赛选手中,就他一位男性。女性选手大都来自全省各托幼机构,

早教机构等,而他的身份很特别:公务员。台上,钟俊喜声情并茂,哄着一名3个月大的宝宝来配合做操,“宝宝,真棒,我们来踢踢腿。”他告诉记者,自己纯粹是对早教有着特殊的爱好。现在儿子已经6岁了,但他还是对孩子的早期教育情有独钟。“在很多人眼中,育婴师应该由女性去做才行,其实男性带孩子更有优势,男性有阳刚气,说话做事都果断、有魄力,就是给孩子们讲故事也会选择一些英雄人物的故事。这种性格可以‘传染’给孩子,让孩子从小有坚毅、勇敢的性格。同时,男性更有力量和胆量,在和孩子一起游戏时更放得开,孩子会感觉到更安全,得到更大的满足。”考官这样评价。最终,钟俊喜以第三名闯关成功。

快报记者 项凤华

股市楼市年内可能复苏

著名经济学家钟伟:次贷危机已过去

快报讯(记者 张波)“次贷危机已经过去,不存在次贷危机第二波。”昨天,著名经济学家、北京师范大学金融研究中心主任钟伟在南京举办的“二〇〇九国际资本总部高峰论坛”上说。论坛云集了三百多位中外金融机构、法人总部、先进制造业企业负责人于此,讨论金融危机背景下的国际应对。

钟伟认为,经济调整即将

结束,目前中国经济走好的势头远远多于向坏的势头。他表示,由于廉价货币和缩水的实体经济之间形成了极大的反差,接下来可能是大量货币首先推高资产价格,然后再促使实体经济的回暖,因此今年年底我们可以看到股市和房地产市场的复苏或者见底。这是资产价格在实体经济的回暖,然后才是产业创新和产业集群,在这个过程中,相信中国经济

将会是表现最好的。

钟伟认为,次贷危机如果推迟2~5年爆发,对中国的影晌将坏得多。“因为到那时候,中国金融机构的国际化程度更深,受到的影响更大。”因此,他觉得,中国现在的痛苦是伪痛苦,美国遭受的痛苦是真正的痛苦,中国本来是想“建仓”的,遭遇了美国“爆仓”,所以中国的痛苦是“空仓”的痛苦。

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导 小学初中高中全课程课外辅导 免费学习托管时间:9:00--21:00 免费咨询热线:400-7100-909

要上大学 全程跟踪辅导 高考 中考 小升初

减负不难,提分有道!

轻松玩暑假 提分又快乐

课外辅导 8年 多少秒 冲刺中高考 敬请登录【学大教育】官方网站:www.21edu.com 南大校区 025-83328366 瑞金路校区 025-84486822 河西校区 025-86520166